
Шедеври світового вокального мистецтва прозвучали на сцені 

Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса Грінченка 

25 березня 2016 року та стали справжньою мистецькою подією. Присвячений 

Року англійської мови в Україні, концерт пройшов у рамках проекту «Мала 

філармонія» і був підготовлений силами кафедри академічного та естрадного 

вокалу.  

Авторами мистецького проекту виступили: завідувач кафедри 

Садовенко С.М., доцент кафедри Петрикова О.П.; сценарій, відеопроекція та 

режисура – старший викладач кафедри Дикий Д.В., звукорежисура – Ворона 

А.В. та Кузьменко К.Є. 

У концертній програмі взяли участь студенти Інституту мистецтв 

Київського університету імені Бориса Грінченка класів доцентів Кислої С.В., 

Тетері В.М., старших викладачів Яковенко В.Г., Леонтьевої С.Л., 

Гмиріної С.В., Ланіної Т.О., викладача Селезньова М.Я.: Панчишко К., 

Терещенко Д., Голяк С., Баглай Д., Лукащук О., Максимюк О., Блаженко О., 

Валькова Л., Бабійчук В., Шило А., Гринчук К., Федоров В., Баглай Г., 

Вергуляцька К., Россіхіна М., Штеренберг Л., Перле Г., Карпук  Б., 

Ігнатова О. 

Свою майстерність дарували концертмейстери Кузьменко К.Є., 

Шепеленко Г.Б., Гаркуша Д.Г., Антіпіна І.В., Сивопляс С.І., Бичкова О.А. 

У концерті також взяли участь хор студентів Інституту мистецтв 

«Gaudeamus» під керівництвом Відмінника освіти України Рябінко С.М. та 

випускниця  нашого університету, лауреат всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів Олександра Локтіонова. Спеціальною гостею проекту стала 

кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики постановку 

голосу Інституту мистецтв Національного педагогічного університету імені 

М. Драгоманова, солістка ансамблів «Горлиця» та «Б’юті бенд», солістка 

«Молодої опери» Євгенія Проворова. 

Кілька номерів готувалися у плідній співпраці з кафедрою хореографії 

під керівництвом завідувача кафедри Медвідь Т.О. Прекрасне виконання 



світових шедеврів було майстерно поєднанно з хореографічними номерами у 

постановниці Вєтринської А.В. Прикралили соїм мистецтвом наш проект 

студенти Позій Д., Соловйова П., Купрій О., Юрченко А., Тутік К., 

Башмакова В.  

Неординарний конферанс англійською та українською мовами 

показали ведучі Соболь В. та  Тертишнікова А.  

Натхненне виконання викликало захоплення і найкращі емоції у 

вдячних гостей вокальлного свята та стало подією у мистецькому просторі 

Київського університету імені Бориса Грінченко. 

 





 

 


